


Informácie o každej položke v tomto dialógovom okne môžete nájsť v Pomocníkovi. Kliknite na  v hornej časti dialógového okna a potom kliknite na nastavenie alebo tlačidlo, o ktorom chcete získať informácie.

Zobrazit'/Možnosti, karta Spresnit'

Určuje, či sa pri zobrazení stránok majú zobrazovať aj grafické prvky.

Stránky, ktoré obsahujú niekoľko grafických prvkov, sa niekedy zobrazujú veľmi pomaly. Ak chcete, aby sa tieto stránky zobrazovali rýchlejšie, môžete odstrániť začiarknutie tohto políčka.

Ak toto políčko nie je začiarknuté, môžete jednotlivé obrázky zobrazovať tak, že kliknete pravým tlačidlom myši na ikonu, ktorá reprezentuje grafický prvok, a potom kliknete na položku **Zobrazit' obrázok**.

Určuje, či sa pri zobrazení stránok majú prehrávať hudobné kompozície a iné zvuky.

Stránky, ktoré obsahujú audioklipy, sa niekedy zobrazujú veľmi pomaly. Ak chcete, aby sa tieto stránky zobrazovali rýchlejšie, môžete odstrániť začiarknutie tohto políčka.

Ak je nainštalovaný program prehrávajúci formát RealAudio alebo ak sa prehráva video, zvuk môže hrať aj v prípade, že toto políčko nie je začiarknuté.

Určuje, či sa pri zobrazení stránok majú prehrávať videoklipy.

Stránky, ktoré obsahujú videoklipy, sa niekedy zobrazujú veľmi pomaly. Ak chcete, aby sa tieto stránky zobrazovali rýchlejšie, môžete odstrániť začiarknutie tohto políčka.

Ak toto políčko nie je začiarknuté, môžete jednotlivé obrázky zobraziť tak, že kliknete pravým tlačidlom myši na ikonu, ktorá reprezentuje grafický prvok, a potom kliknete na položku **Zobrazíť obrázok**.

Zobrazit/Možnosti/karta Všeobecné, tlačidlo Farby

Určuje, či sa majú používať farby, ktoré ste si zvolili na zobrazovanie textu a pozadia stránky.

Ak toto políčko nie je začiarknuté, program Internet Explorer použije aktuálne farebné nastavenia, ktoré sú určené vo vlastnostiach obrazovky (Display) v ovládacom paneli (Control Panel).

Určuje farbu, ktorá sa majú použiť na zobrazenie textu a pozadia stránky.

Ak si chcete vybrať farbu, kliknite na toto pole a potom kliknite na želanú farbu.

Ak kliknete na tlačidlo **Použiť farby systému Windows**, použijú sa farby systému Windows pre tie stránky siete WWW, ktoré nemajú určené farby. Ak nechcete použiť farby určené autorom stránky, kliknite na tlačidlo **Zrušiť** a potom kliknite na tlačidlo **Zjednodušenie**.

Určuje farby, ktoré sa majú použiť na zobrazenie navštívených a nenavštívených prepojení.

Ak si chcete vybrať farbu, kliknite na pole a potom kliknite na želanú farbu.

Zobrazit/Možnosti/karta Spresnit', Panel s nástrojmi, Malé ikony

Určuje, či má program Internet Explorer zobrazovat na paneli s nástroji tlačítká v štyle programu Microsoft Office.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť písma, ktoré sa použijú pri zobrazovaní stránky siete WWW.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete nastaviť vybranú tabuľku znakov ako predvolenú tabuľku znakov.

Zobrazí tabuľky znakov inštalované na počítači. Keď si vyberiete tabuľku znakov, môžete zmeniť písmo.

Určuje názov proporcionálneho písma, ktoré sa použije pri zobrazení.

Určuje názov písma, ktoré sa použije pri zobrazení neproporcionálneho textu.

Určuje, že pre vybrané predvolené písmo môžete použiť predvolenú tabuľku znakov MIME (Multipurpose Internet Mail Extensions). Kliknite v zozname na tabuľku znakov, ktorú chcete použiť.

Určuje, či sa pripájate na Internet pomocou telefonického pripojenia siete.

Ak je toto políčko začiarknuté a nie je nadviazané spojenie, pri pokuse zobrazit' lokalitu siete WWW sa objaví správa. Z okna so správou sa potom môžete okamžite pripojiť na Internet.

Ak máte priamy prístup na Internet pomocou lokálnej siete (LAN), môžete odstrániť začiarknutie tohto políčka.

Poznámka Táto možnosť nie je prístupná, ak nemáte nainštalované telefonické pripojenie. Môžete ho nainštalovať, ak kliknete na príkaz **Pridať alebo odstrániť programy (Add / Remove Programs)** v okne Ovládací panel (Control Panel), kliknete na kartu **Inštalácia systému Windows (Windows Setup)**, kliknete dvakrát na Komunikácie **Komunikácie (Communications)** a potom kliknete na Telefonické pripojenie siete **Telefonické pripojenie siete (Dial-Up Networking)**.

Zobrazí telefonické pripojenia, ktoré ste vytvorili. Kliknite na pripojenie, ktoré chcete použiť na pripojenie sa na Internet.
Ak nie sú vytvorené nijaké pripojenia, objaví sa sprievodca vytvorením nového spojenia (Make New Connection Wizard).

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete vo vybranom telefonickom pripojení zmeniť telefónne číslo, modem a ďalšie nastavenia (napríklad informácie o protokole TCP/IP).

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete vytvoriť nové telefonické pripojenie pomocou sprievodcu vytvorením nového pripojenia.

Určuje, či sa program Internet Explorer má odpojiť od siete Internet, ak aktívne nepoužívate počítač dlhšie, ako je stanovené. Počet minút môžete zadať tak, že napíšete číslo alebo kliknete na šípky.

Ak použijete toto nastavenie, môžete znížiť poplatky za pripojenie na Internet (ak vám poskytovateľ služieb siete Internet účtuje čas pripojenia).

Ak toto políčko nie je začiarknuté, musíte sa odpojiť od siete Internet ručne, kliknutím na tlačidlo **Odpojiť** v okne Pripojiť sa na.

Určuje, či vás program Internet Explorer vyzve k zadaniu hesla pred vytáčaním čísla.

Určuje, či sa chcete pripojiť na Internet cez proxy server na lokálnej sieti (LAN).

Proxy server slúži ako bezpečnostná bariéra medzi vnútornou sieťou (intranetom) a Internetom. Zabraňuje tomu, aby iní používatelia siete Internet získali prístup k dôverným informáciám vo vašej vnútornej sieti alebo vo vašom počítači.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť nastavenia proxy servera.

Toto je miesto na zadanie adresy a čísla portu proxy servera, ktorý chcete použiť na získanie prístupu na Internet protokolmi HTTP, Secure, FTP, Gopher a Socks.

Túto možnosť použite iba v prípade, že sa pripájate na Internet cez proxy server na lokálnej sieti (LAN). Ďalšie informácie vám poskytne správca siete.

Určuje, či chcete použiť rovnaký proxy server na získanie prístupu na Internet všetkými protokolmi.
Začiarknite toto políčko, ak používate jediný proxy server.

Toto je miesto na zadanie lokalít, ku ktorým by sa nemalo pristupovať cez proxy server.

Do tohto políčka napíšte adresu počítača, ak sa k nemu pripájate na intranete. Ak je to napríklad počítač s názvom Joe1, napíšte **Joe1**.

V doménových a hositeľských názvoch a adresách môžete použiť zástupné znaky – napríklad www.*.com; 128.*.240.*; *.skupina.*; *x* atď.

Určuje, či chcete použiť proxy server pre všetky lokálne (intranetové) adresy. Proxy server slúži ako bezpečnostná bariéra medzi vnútornou sieťou (intranetom) a Internetom, preto je možné, že budete od správcu systému potrebovať ďalšie práva, ktoré vám umožnia prístup k stránkam siete WWW cez proxy server. Prístup na lokálne adresy môže byť ľahší a rýchlejší, ak nepoužijete proxy server.

Zobrazí internetovú adresu aktuálnej domovskej stránky.

Domovská stránka je stránka, ktorú vidíte pri každom spustení programu Internet Explorer. Na domovskú stránku môžete prejsť kedykoľvek, ak kliknete na tlačidlo **Domov** na paneli s nástrojmi.

Nastaví domovskú stránku na stránku siete WWW, ktorú si práve prezeráte.

Použije sa domovská stránka, ktorá bola určená pri prvej inštalácii programu Internet Explorer 4.0.

Určuje, koľko dní má program Internet Explorer udržiavať v zozname História informácie o navštívených stránkach.

Program Internet Explorer vytvára odkazy na stránky, ktoré ste zobrazili v priebehu dnešného a predošlých dní. Ak máte málo miesta na disku, môžete toto číslo znížiť.

Vyprázdni priečinok História. Do tohto priečinka sa ukladajú odkazy na stránky, ktoré ste zobrazili v priebehu dnešného a predošlých dní.

Určuje program elektronickej pošty, ktorý chcete používať s programom Internet Explorer.

Určuje program na čítanie diskusných skupín, ktorý chcete používať s programom Internet Explorer.

Určuje, či má program Internet Explorer ostať predvoleným prehľadávačom Internetu aj po nainštalovaní ďalšieho softvéru na prehľadávanie Internetu.

Ak je toto políčko začiarknuté, program Internet Explorer pri každom spustení skontroluje, či je stále registrovaný ako predvolený prehľadávač Internetu. Ak je ako predvolený prehľadávač registrovaný iný program, program Internet Explorer sa spýta, či chcete, aby sa program Internet Explorer znovu stal predvoleným prehľadávačom.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete spustiť alebo zastaviť Poradcu pre obsah. Táto funkcia je užitočná, ak máte deti a chcete obmedziť informácie, ku ktorým majú prístup na Internete.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť hodnotenie lokality Poradcu pre obsah.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' osobné bezpečnostné certifikáty, ktoré sú inštalované na tomto počítači. Tieto certifikáty sa používajú iba pri overovaní klienta servermi, ktoré vyžadujú osobné certifikáty.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pred odoslaním informácií použiť bezpečnostné certifikáty z bezpečných lokalít siete WWW. Bezpečné lokality poskytujú programu Internet Explorer certifikát, ktorý obsahuje informácie o bezpečnosti tejto lokality. Certifikáty sa vydávajú určitej organizácii na určenú dobu platnosti. Program Internet Explorer overí internetovú adresu uloženú v certifikáte a skontroluje, či aktuálny dátum je pred dátumom ukončenia platnosti certifikátu. Ak niečo nie je v poriadku, program Internet Explorer môže zobrazíť upozornenie. Zobrazenie informácií takmer nikdy nepredstavuje bezpečnostné riziko, ale odosielanie informácií, napr. čísla kreditnej karty, je riskantné. Pri zobrazovaní stránok siete preto môžete vypnúť zobrazovanie upozornení, nemali by ste ho však vypínať pri odosielaní informácií.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete v programe Internet Explorer zobrazit' vydavateľov certifikátov.

Určuje, či má program Internet Explorer automaticky preberať akýkoľvek aktívny obsah na váš počítač. Tento obsah zahŕňa animácie, multimediálne súbory a iné.

Zobrazí bezpečnostné certifikáty, ktoré sú nainštalované na vašom počítači.

Zobrazí podrobné informácie o vybranom bezpečnostnom certifikáte.

Odstráni vybrané bezpečnostné certifikáty. Bezpečnostné certifikáty môžete odstrániť, ak už nie sú platné alebo ak už neexistuje príslušná lokalita siete WWW.

Určuje, že bezpečné informácie sa nebudú ukladať na pevný disk. Túto možnosť môžete využiť, ak spúšťate program Internet Explorer zo servera a nechcete, aby iní používatelia videli vaše bezpečné informácie.

Určuje, že na odosielanie a prijímanie bezpečných informácií sa má použiť štandardný protokol pre bezpečný prenos, protokol SSL2 (Secured Sockets Layer Level 2). Všetky bezpečné lokality siete WWW podporujú tento protokol.

Určuje, že na odosielanie a prijímanie bezpečných informácií sa má použiť proprietárny protokol SSL3 (Secured Sockets Layer Level 3), ktorý sa považuje za bezpečnejší ako SSL2. Tento protokol nemusia podporovať všetky lokality siete WWW.

Určuje, že na odosielanie a prijímanie bezpečných informácií sa má použiť proprietárny protokol PCT (Private Communications Technology) od spoločnosti Microsoft, ktorý je podstatne bezpečnejší ako SSL. Tento protokol nemusia podporovať všetky lokality siete WWW.

Určuje, že chcete byť informovaný o všetkých potenciálnych bezpečnostných problémoch určitej lokality siete WWW. Aktívny obsah, ktorý by mohol predstavovať bezpečnostný problém, sa nepreberie a nebudete ho môcť ani zobraziť.

Určuje, že chcete byť upozornení na všetky potenciálne bezpečnostné problémy určitej lokality siete WWW. Môžete sa rozhodnúť, či chcete alebo nechcete prevziať (prezerat') aktívny obsah.

Určuje, že nechcete byť upozornení na žiadne potenciálne bezpečnostné problémy určitej lokality siete WWW. Na váš počítač sa automaticky prevezme ľubovoľný aktívny obsah s platným certifikátom. Skôr ako sa rozhodnete pre túto úroveň bezpečnosti, preverte si dôveryhodnosť všetkých lokalít aktuálnej zóny.

Určuje, či má program Internet Explorer zobrazit upozornenie, ak prechádzate medzi bezpečnými a nie bezpečnými lokalitami siete.

Určuje, či má program Internet Explorer zobrazit upozornenie, ak adresa (URL) v bezpečnostnom certifikáte lokality nie je platná.

Určuje, či má program Internet Explorer zobrazit' upozornenie pri prijímaní informácií „cookie“ z lokality siete WWW. Cookie je súbor odoslaný z lokality siete WWW, ktorý sa uloží na váš počítač. Tento súbor obsahuje informácie o vašej totožnosti a obľúbených nastaveniach zobrazenia lokality. Ak sa napríklad prihlásite na odber elektronického časopisu, príslušná lokalita siete WWW môže uložiť informácie na váš počítač, aby vás mohla identifikovať pri opätovnej návšteve tejto lokality.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete otvoriť priečinok s dočasnými internetovými súbormi, v ktorom sú uložené prezerané stránky a iné súbory.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' zoznam dočasných internetových súborov, určiť na disku veľkosť priestoru na uloženie dočasných internetových súborov alebo presunúť priečinok s dočasnými internetovými súborami.

Určuje, či má program Internet Explorer zobrazit tenký okraj okolo vybraného grafického prvku nebo adresy (URL).

Určuje, či má program Internet Explorer zobrazit' na stavovom riadku úplnú internetovú adresu (URL) stránky.

Napríklad úplná adresa domovskej stránky spoločnosti Microsoft je <http://www.microsoft.com>.

Určuje, či má program Internet Explorer vytvoriť všetky aplety jazyka Java™ automaticky pomocou svojho vnútorného kompilátora jazyka Java. Napríklad ak navštívite lokalitu siete WWW, ktorá používa aplety jazyka Java, program Internet Explorer automaticky vytvorí a spustí tieto aplety bez ohľadu na operačný systém, ktorý používate.

Určuje, či sa na zobrazenie obsahu má použiť špeciálne posúvanie určenou rýchlosťou.

Určuje, či má program Internet Explorer vytvoriť denník činnosti apletov Java™. Túto funkciu môžete využiť, ak chcete riešiť problémy alebo zaoberať sa bezpečnosťou týchto programov.

Určuje, že program Internet Explorer pri návrate na už prezeranú stránku skontroluje jej aktuálnosť. Ak sa stránka zmenila, program Internet Explorer zobrazí novú stránku a uloží ju do priečinka s dočasnými internetovými súbormi. Ak si zvolíte túto možnosť, prezeranie zobrazených stránok sa môže spomaliť.

Určuje, že program Internet Explorer pri návrate na už prezeranú stránku nebude kontrolovať jej aktuálnosť. Voľba tejto možnosti môže zrýchliť prezeranie zobrazených stránok. Program Internet Explorer skontroluje aktuálnosť obsahu stránky iba pri svojom spustení.

Ak bola vybratá táto možnosť a vy chcete zistiť, či určitá stránka bola aktualizovaná, kliknite na ponuku **Zobrazit'** a potom na položku **Obnovit'**.

Určuje, že program Internet Explorer pri návrate na už prezeranú stránku nebude nikdy kontrolovať jej aktuálnosť. Voľba tejto možnosti zrýchli prezeranie zobrazených stránok.

Ak bola vybratá táto možnosť a vy chcete zistiť, či určitá stránka bola aktualizovaná, kliknite na ponuku **Zobrazit'** a potom na položku **Obnovit'**.

Určuje, koľko percent miesta na disku zaberie priečinok s dočasnými internetovými súbormi.

Keď zobrazíte novú stránku siete WWW, program Internet Explorer ju dočasne uloží (spolu s niektorými jej prvkami, napríklad s grafickými súbormi) na pevný disk. Takto sa zvýši rýchlosť zobrazenia už prezeraných stránok.

Čím viac miesta na disku určíte pre tento priečinok, tým viac stránok môže program Internet Explorer uložiť na pevný disk. Ak máte na disku málo miesta, môžete túto hodnotu znížiť.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete na ukladanie dočasných internetových súborov určiť iný priečinok.

Poznámka Aby sa táto zmena prejavila, musíte reštartovať počítač.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete odstrániť obsah priečinka s dočasnými internetovými súborami.

Táto možnosť je užitočná v prípade, že máte málo miesta na disku a nechcete prehľadávať stránky, ktoré ste už videli.

Toto je miesto na napísanie úplnej internetovej adresy dokumentu alebo priečinka, ktorý chcete otvoriť.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete prehľadať priečinky a nájsť požadovaný súbor.

Toto je miesto na napísanie hlavičky (text, ktorý sa objaví na hornej časti stránky) a päty (text, ktorý sa objaví na spodnej časti stránky).

Ak chcete vytlačiť špeciálne informácie v hlavičke a päte, môžete v texte použiť tieto znaky.

<u>Napište</u>	<u>Ak chcete vytlačiť</u>
&w	názov okna
&u	adresu stránky (URL)
&d	dátum v krátkom formáte (podľa miestnych nastavení (Regional Settings) v ovládacom paneli (Control Panel))
&D	dátum v dlhom formáte (podľa miestnych nastavení (Regional Settings) v ovládacom paneli (Control Panel))
&t	čas vo formáte určenom v miestnych nastaveniach (Regional Settings) v ovládacom paneli (Control Panel)
&T	čas v 24-hodinovom formáte
&p	aktuálne číslo strany
&P	celkový počet strán
&&	znak and (&)
&b	vycentrovaný text, ktorý nasleduje
&b&b	vycentrovaný text, ktorý nasleduje za prvým „&b“, a doprava zarovnaný text, ktorý nasleduje za druhým „&b“.

Zobrazí názov aktuálne zobrazenej stránky tak, ako sa objaví v priečinku s obľúbenými položkami. Tento názov môžete zmeniť.

Ak chcete pridať odkaz na iný priečinok alebo vytvoriť nový priečinok, kliknite na tlačidlo **Vytvoriť v**.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete uložiť aktuálnu stránku do iného alebo nového priečinka.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť názov nového priečinka s obľúbenými položkami.

Zobrazí zoznam priečinkov v priečinku s obľúbenými položkami.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete presunúť vybranú položku alebo položky na nové miesto.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete premenovať vybranú položku. Potom napíšte nový názov.

Odstráni vybranú položku (položky).

Otvorí vybranú položku.

Zatvori dialógové okno.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete nakonfigurovať program Internet Explorer s použitím konfiguračných informácií v súbore, ktorý ste dostali od správcu systému.

Toto je miesto na napísanie adresy URL alebo názvu súboru, ktorý sa použije na konfigurovanie programu Internet Explorer. Tento súbor, vytváraný správcom systému, slúži na spúšťanie programu Internet Explorer na firemnom systéme. V tomto súbore môžu byť nastavenia možnosti programu, napríklad domovskej stránky alebo konfiguračné nastavenia proxy servera. Vždy keď spustíte program Internet Explorer, použijú sa tieto nastavenia. Adresu URL alebo umiestnenie tohto súboru získate od správcu systému.

Určuje, že stránka siete WWW sa vytlačí presne tak, ako je zobrazená na obrazovke.

Určuje, že sa vytlačia iba vybrané rámce. Ak chcete vybrať rámec, kliknite v rámci na ľubovoľné miesto.

Určuje, že každý rámec sa vytlačí ako samostatný dokument.

Určuje, či sa vytlačia aj dokumenty, na ktoré ukazujú prepojenia v texte, ktorý sa má vytlačiť.

Určuje, že sa chcete prihlásiť na odber aktuálnej lokality siete WWW. Program Internet Explorer vás môže automaticky upozorňovať na zmeny na tejto lokalite a môže automaticky preberať stránky z tejto lokality podľa vami určeného rozvrhu.

Určuje, či má program Internet Explorer pri hľadaní textu, ktorý ste zadali do poľa **Hľadať**, hľadať výskyty, ktoré sú samostatnými slovami, alebo výskyty, ktoré môžu byť aj časťou dlhšieho slova.

Napríklad ak hľadáte slovo „vlak“ a určíte hľadanie samostatných slov, potom sa pri hľadaní preskočia dlhšie slová, napríklad „povlak“.

Určuje, či má program Internet Explorer rozlišovať malé a veľké písmená pri hľadani výskytov textu, ktorý ste zadali do poľa **Hľadať**.

Určuje, že výskyty textu, ktorý ste zadali do poľa **Hľadať**, sa majú hľadať smerom ku koncu dokumentu.

Určuje, že výskyty textu, ktorý ste zadali do poľa **Hľadať**, sa majú hľadať smerom k začiatku dokumentu.

Nájde a označí další výskyt textu, který ste zadali do pole **Hřadat**.

Toto je miesto na zadanie textu, ktorý chcete nájsť.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť jazyk (jazyky), ktoré sa použijú pri zobrazovaní stránok siete WWW.

Zobrazí jazyky, ktoré má program nastavené na zobrazovanie obsahu stránok. Ak chcete pridať jazyk, musíte pridať aj tabuľku jeho znakov. Ďalšie informácie nájdete v téme „Zobrazenie stránok siete WWW v inom jazyku“ v indexe Pomocníka.

V zozname **Jazyk** premiestni vybraný jazyk o jedno miesto vyššie. Jazyk, ktorý je v zozname uvedený najvyššie, sa použije ako prvý, jazyk uvedený v zozname najnižšie sa použije najneskôr.

V zozname **Jazyk** premiestni vybraný jazyk o jedno miesto nižšie. Jazyk, ktorý je v zozname uvedený najvyššie, sa použije ako prvý, jazyk uvedený v zozname najnižšie sa použije najneskôr.

Odstráni vybraný jazyk zo zoznamu **Jazyk**, takže program Internet Explorer nebude používať tento jazyk na zobrazovanie obsahu. Do zoznamu **Jazyk** môžete pridať ďalší jazyk tak, že kliknete na tlačidlo **Pridať**.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete do zoznamu **Jazyk** pridať ďalší jazyk.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete okamžite použiť konfiguračné nastavenia určené na uvedenej adrese URL.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pridať, upraviť alebo odstrániť informácie o adrese v programe Microsoft Wallet.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pridať, upraviť alebo odstrániť spôsoby platby a informácie o platbách v programe Microsoft Wallet.

Zobrazí certifikáty, ktoré možno použiť na overenie klienta.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' vlastnosti certifikátu vybraného v zozname **Identifikácia**.

Zobrazí jazyky, ktoré môžete pridať do zoznamu jazykov. Program Internet Explorer používa tieto jazyky na zobrazenie obsahu stránok siete WWW.

Na toto miesto môžete napísať jazyk, ktorý nie je uvedený v zozname **Jazyk**.

Určuje, že sa na konci dokumentu má vytlačiť tabuľka so všetkými prepojeniami v dokumente.

Zmení základnú veľkosť písma, ktorá sa použije na zobrazovanie textu. Všetky ďalšie veľkosti písma sa zmenia podľa tejto veľkosti.

Určuje, či má byť vašou domovskou stránkou prázdna stránka HTML.

Domovská stránka je stránka, ktorá sa zobrazí pri každom spustení programu Internet Explorer. Môžete sa na ňu kedykoľvek vrátiť, ak na paneli s nástrojmi kliknete na tlačidlo **Domov**.

Zobrazí bezpečnostnú zónu, ktorej vlastníci si prezeráte. Pre rôzne zóny môžete určiť rôzne úrovne bezpečnosti a môžete pridať lokality siete WWW do zóny s požadovanou úrovňou bezpečnosti.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pridať lokalitu siete WWW do práve zobrazovanej zóny.

Určuje, že chcete použiť vlastné bezpečnostné nastavenia.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť vlastné bezpečnostné nastavenia.

Zobrazí zoznam lokalít siete WWW, ktoré ste zaradili do tejto zóny.

Odstráni vybrané lokality siete WWW zo zoznamu lokalít tejto zóny.

Určuje, či má program Internet Explorer overiť bezpečnosť servera pred pripojením na lokalitu siete WWW v tejto zóne.

Toto je miesto na zadanie adresy lokality siete WWW, ktorá sa má zaradiť do tejto zóny.

Pridá určenú lokalitu siete WWW do tejto zóny.

Určuje správanie programu Internet Explorer pri preberaní rizikových súborov a programov. Zvoľte si jedno z týchto nastavení:

Ak chcete automaticky pokračovať bez výzvy, kliknite na tlačidlo **Zapnúť**.

Ak chcete potvrdiť preberanie súborov, kliknite na tlačidlo **Výzva**.

Ak chcete automaticky odmietnuť prevzatie bez výzvy, kliknite na tlačidlo **Vypnúť**.

Určuje nastavenia zóny.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete vytvoriť nové pripojenie na Internet.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' alebo zmenit' nastavenie pripojenia modemu.

Určuje, že sa chcete pripojiť na Internet použitím lokálnej siete (LAN).

Toto je miesto na zadanie adresy a čísla portu proxy servera, ktorý chcete použiť na prístup na Internet.

Určuje, koľkokrát sa program Internet Explorer má pokúšať o pripojenie na Internet pomocou tohto spojenia.

Určuje, ako dlho má program Internet Explorer čakať, kým sa po neúspešnom pokuse o pripojenie opäť pokúsi nadviazať spojenie.

Určuje, že sa prihlasujete k tomuto poskytovateľovi služieb, a pošle informácie zabezpečujúce prihlásenie na server.

Toto je miesto na zadanie názvu konta, ktoré vám určil poskytovateľ služieb.

Toto je miesto na zadanie hesla, ktoré vám určil poskytovateľ služieb. Z bezpečnostných dôvodov budú znaky, ktoré sem napíšete, nahradené hviezdikami (*).

Toto je miesto na zadanie názvu domény vyhradenej pre vaše konto, ak ju požaduje poskytovateľ služieb.

Určuje kalendárový program, ktorý chcete použiť s programom Internet Explorer.

Určuje kontaktný alebo adresárový program, ktorý chcete použiť s programom Internet Explorer.

Určuje program na přípravu internetových volání, který chcete použít s programem Internet Explorer.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zmeniť predvolené farby textu a pozadia.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť a zachovať nastavenia farby, písma a štýlu tak, aby vaše nastavenia vždy nahradili nastavenia určené lokalitou siete WWW.

Určuje, či má program Internet Explorer použiť farebné nastavenia textu, pozadia a prepojení. Tieto farby môžete nastaviť na karte **Všeobecné**, ak kliknete na tlačidlo **Farby**. Ak si autor stránky zvolí iné farby textu a pozadia, vaše nastavenia ich nahradia. Nemôžete zmeniť veľkosť grafických prvkov ani ich farbu.

Určuje, či má program Internet Explorer použiť nastavenia písma, ktoré si zvolíte. Typy písma môžete nastaviť na karte **Všeobecné**, ak kliknete na tlačidlo **Písma**. Ak si autor stránky zvolí iné písma, vaše nastavenia ich nahradia. Nemôžete zmeniť veľkosť grafických prvkov ani ich farbu.

Určuje, či má program Internet Explorer použiť predvolenú veľkosť písma, ktorú si zvolíte. Predvolenú veľkosť písma môžete nastaviť na karte **Všeobecné**, ak kliknete na tlačidlo **Písma**. Ak si autor stránky zvolí inú predvolenú veľkosť písma, vaše nastavenie ju nahradí. Nemôžete zmeniť veľkosť grafických prvkov ani ich farbu.

Určuje, či pri zobrazení všetkých stránok siete WWW má program Internet Explorer použiť pri ich formátovaní vašu šablónu so štýlmi. Môžete sem napísať cestu k vlastnej šablóne so štýlmi. Šablóny so štýlmi určujú predvolené štýly písma, veľkosť písma, farby a pozadie pre nadpisy, ako aj pre samotný text.

Vstup na bezpečnú lokalitu

Pokúšate sa nadviazať bezpečné spojenie s touto lokalitou siete WWW. Ak má táto lokalita platný certifikát, vaše spojenie bude bezpečné. Certifikát je potvrdenie, ktoré zaručuje bezpečnosť tejto lokality siete WWW. Certifikát obsahuje informácie o dôveryhodnosti lokality siete WWW. Zaručuje, že žiadna iná lokalita sa nemôže vydávať za pôvodnú lokalitu.

Pri vstupe na bezpečnú lokalitu program Internet Explorer zobrazí toto dialógové okno, aby vás upozornil, že vstupujete na bezpečnú lokalitu, a v stavovom riadku zobrazí ikonu zamknutej zámky. Keď opúšťate bezpečnú lokalitu, program Internet Explorer zobrazí ďalšie dialógové okno, aby vás upozornil, že sa už nenachádzate na bezpečnej lokalite, a v stavovom riadku zobrazí ikonu odomknutej zámky.

Ak chcete, aby sa toto dialógové okno objavilo pri každom vstupe na bezpečnú lokalitu siete WWW, odstráňte začiarknutie políčka **Nabudúce toto upozornenie nezobrazovať**.

Vstup na bezpečnú lokalitu siete, ktorej certifikát nemožno overiť

Program Internet Explorer nemohol nadviazať bezpečné spojenie s touto lokalitou siete WWW. Ak chcete zobraziť túto lokalitu, kliknite na **Áno**, v takom prípade však môžu iní používatelia Internetu zobraziť všetky informácie, ktoré pošlete na túto lokalitu. Príčinou môže byť neplatný certifikát alebo iné problémy na serveri.

Certifikát obsahuje informácie o tom, že určitá lokalita siete WWW je pravá a bezpečná. Zaručuje, že žiadna iná lokalita sa nemôže vydávať za pôvodnú lokalitu. Certifikáty obsahujú dátum vydania. Keď sa pokúsite pripojiť na bezpečnú lokalitu, program Internet Explorer overí informácie v certifikáte a skontroluje, či je aktuálny dátum ešte pred dátumom skončenia platnosti certifikátu. Ak tieto informácie nie sú aktuálne alebo platné, program Internet Explorer na to upozorní.

Ak chcete zobraziť detailné informácie o certifikáte, kliknite na tlačidlo **Zobraziť certifikát** v tomto dialógovom okne.

Keď vstupujete na bezpečnú lokalitu, program Internet Explorer zobrazí v stavovom riadku ikonu zamknutej zámky. Keď opúšťate bezpečnú lokalitu, program Internet Explorer zobrazí dialógové okno, aby vás upozornil, že sa už nenachádzate na bezpečnej lokalite, a v stavovom riadku zobrazí ikonu odomknutej zámky.

Ak nechcete, aby sa toto dialógové okno objavilo pri každom vstupe na bezpečnú lokalitu siete WWW, začiarknite políčko **Nabudúce toto upozornenie nezobrazovať**.

Odosielenie a prijímanie informácií pri prezeraní siete WWW

Niektoré lokality siete WWW vytvárajú na vašom počítači súbory, ktoré obsahujú informácie o vašej totožnosti a spôsobe, akým prezeráte túto lokalitu. Tieto súbory, často nazývané „cookies“, môžu obsahovať iba informácie, ktoré im poskytnete. Inak povedané, pri vytvorení týchto súborov musíte dať súhlas pred tým, ako sa do nich uložia vaše osobné informácie – napríklad meno, adresa elektronickej pošty, názov konta alebo heslo. Do týchto súborov sa bez vášho súhlasu nemôžu uložiť vaše osobné informácie ani informácie z vášho počítača.

Keď sa pre určitú lokalitu siete WWW vytvorí tento súbor, informácie z vášho počítača budú odosielené na túto lokalitu vždy, keď ju navštívite. Na základe týchto informácií dostávate obsah a nastavenia stránok na tejto lokalite podľa svojho vkusu.

Tieto súbory sa obyčajne ukladajú v priečinku Windows, napríklad C:\Windows\Cookies. Ak sa pozriete do tohto priečinka, zistíte, že tieto súbory majú malú veľkosť, obyčajne menej ako 2 KB. Tieto súbory nemôžete upravovať ani zobrazovať, pretože informácie sa v nich neukladajú v textovom formáte.

Ak často navštevujete lokality siete WWW, ktoré požadujú odosielenie a prijímanie týchto informácií, a pokladáte za bezpečné uložiť tieto informácie vo svojom počítači, začiarknite políčko **Nabudúce toto upozornenie nezobrazovať**.

Prevzatie programu s platným certifikátom

Tento program má platný certifikát.

Certifikát obsahuje informácie o dôveryhodnosti programu. Zaručuje, že žiadny iný program sa nemôže vydávať za pôvodný program. Certifikáty obsahujú dátum vydania. Keď sa pokúsite prevziať softvér, program Internet Explorer overí informácie v certifikáte a skontroluje, či aktuálny dátum je pred dátumom skončenia platnosti certifikátu. Ak informácie nie sú aktuálne alebo platné, program Internet Explorer vás na to upozorní.

Distribútor tohto programu získal pre tento program certifikát dôveryhodného vydavateľa certifikátov, preto totožnosť tohto programu možno overiť.

Každý program alebo súčasť programu, ktoré inštalujete, by mohli ohroziť váš počítač. Program alebo súčasť programu sa môže stať nestabilnou.

Ak chcete zobraziť podrobné informácie o programe, kliknite na podčiarknutý názov programu v dialógovom okne.

Ak chcete zobraziť podrobné informácie o certifikáte, kliknite na podčiarknutý názov distribútora softvéru v dialógovom okne.

Podľa toho, čo viete o programe, jeho distribútorovi a vašom počítači, musíte sa rozhodnúť, či budete inštalovať a spúšťať tento softvér. Ak úplne dôverujete tomuto distribútorovi softvéru, máte možnosť nezobrazovať v budúcnosti toto dialógové okno pre všetky programy od tohto distribútora, ktoré majú certifikáty. Tieto programy sa budú inštalovať a spúšťať automaticky.

Ak nemáte istotu, že je bezpečné inštalovať tento softvér, kliknite na tlačidlo **Nie**.

Prevzatie programu s neplatným certifikátom

Certifikát pre tento program nie je platný.

Certifikát obsahuje informácie o dôveryhodnosti programu. Zaručuje, že žiadny iný program sa nemôže vydávať za pôvodný program. Certifikáty obsahujú dátum vydania. Keď sa pokúsite prevziať softvér, program Internet Explorer overí informácie v certifikáte a skontroluje, či aktuálny dátum je pred dátumom skončenia platnosti certifikátu. Ak informácie nie sú aktuálne alebo platné, program Internet Explorer vás na to upozorní.

Tento program má certifikát, ktorý nemožno overiť.

Každý program alebo súčasť programu, ktoré inštalujete, by mohli ohroziť váš počítač. Program alebo súčasť programu sa môže stať nestabilnou.

Ak chcete zobraziť podrobné informácie o programe, kliknite na podčiarknutý názov programu v dialógovom okne.

Podľa toho, čo viete o programe, jeho distribútorovi a vašom počítači, musíte sa rozhodnúť, či budete inštalovať a spúšťať tento softvér.

Ak nemáte istotu, že je bezpečné inštalovať tento softvér, kliknite na tlačidlo **Nie**.

Prevzatie programu, ktorý nemá certifikát

Tento program nemá certifikát, preto nemusí byť bezpečné inštalovať a spúšťať ho na vašom počítači.

Certifikát obsahuje informácie o dôveryhodnosti programu. Zaručuje, že žiadny iný program sa nemôže vydávať za pôvodný program.

Distribútor tohto programu nezískal pre tento program certifikát dôveryhodného vydavateľa certifikátov, preto totožnosť tohto programu nemožno overiť.

Podľa toho, čo viete o programe, jeho distribútorovi a vašom počítači, musíte sa rozhodnúť, či budete inštalovať a spúšťať tento softvér.

Ak nemáte istotu, že je bezpečné inštalovať tento softvér, kliknite na tlačidlo **Nie**.

Prevzatie obsahu, ktorý nie je bezpečný, z bezpečnej lokality siete WWW

Prezeráte si bezpečnú lokalitu siete WWW. Lokalita používa bezpečnostný protokol, napríklad protokol SSL (Secure Sockets Layer) alebo protokol PCT (Private Communications Technology), na zabezpečenie informácií, ktoré odosielate a prijímate.

Táto lokalita však obsahuje aj položky z iných lokalít siete, ktoré nie sú bezpečné.

Podľa toho, čo viete o tejto lokalite a vašom počítači, musíte sa rozhodnúť, či prevezmete položky, ktoré nie sú bezpečné.

Ak nemáte istotu, že je bezpečné inštalovať tento softvér, kliknite na tlačidlo **Nie**.

Prechod z bezpečnej lokality siete WWW na lokalitu, ktorá nie je bezpečná

Prezerali ste si bezpečnú lokalitu siete WWW. Táto lokalita používala bezpečnostný protokol, napríklad protokol SSL (Secure Sockets Layer) alebo protokol PCT (Private Communications Technology), na zabezpečenie informácií, ktoré odosielate a prijímate.

Lokalita siete WWW, na ktorú vstupujete, však nemá certifikát a nie je bezpečná.

Podľa toho, čo viete o tejto lokalite a vašom počítači, musíte sa rozhodnúť, či vstúpite na túto lokalitu.

Ak nemáte istotu, že je bezpečné vstúpiť na túto lokalitu, kliknite na tlačidlo **Nie**.

Určuje, či sa pri zobrazovaní stránok majú prehrávať animácie.

Stránky, ktoré obsahujú animácie, sa niekedy zobrazujú veľmi pomaly. Ak chcete zobrazovať stránky rýchlejšie, odstráňte začiarknutie tohto políčka.

Ak toto políčko nie je začiarknuté, môžete jednotlivé animácie prehrávať, ak kliknete pravým tlačidlom na ikonu reprezentujúcu animáciu a potom kliknete na položku **Zobrazit' obrázok**.

Určuje, či má program Internet Explorer vyhladiť obrázky tak, aby pri zobrazení vyzerali menej zubaté.

Určuje, či má program Internet Explorer automaticky doplniť internetové adresy, keď ich píšete do adresového panela. Ak ste už navštívili určitú lokalitu siete WWW, funkcia automatického doplnenia navrhne zodpovedajúcu adresu.

Určuje, či sa má spustiť nová, samostatná verzia programu Internet Explorer vždy, keď otvoríte program Internet Explorer (napríklad kliknutím na súbor typu HTML pri prehľadávaní súborov počítača). Táto možnosť minimalizuje vplyvy na iné programy, ak sa obsah alebo programy spustené programom Internet Explorer stanú nestabilnými.

Určuje, či má program Internet Explorer umožniť poskytovateľom obsahu sledovať využitie stránok siete WWW. Ak začiarknete toto políčko, poskytovatelia obsahu dostanú informácie o tom, ktoré stránky z ich lokality si prezeráte, a to aj v prípade, že si prezeráte stránky v režime off-line. Ak poskytovatelia obsahu majú možnosť sledovať využitie a obľúbenosť svojich stránok, môžu v budúcnosti prispôbiť ich obsah podľa záujmov používateľov.

Určuje, či má program Internet Explorer automaticky vykonať rozvrhnuté aktualizácie obsahu, na odber ktorého ste sa prihlásili.

Určuje, či má program Internet Explorer spustiť novú, samostatnú verziu programu pri preberaní obsahu z lokálít siete, na odber ktorého ste sa prihlásili. Táto možnosť minimalizuje vplyvy na iné programy, ak sa obsah alebo programy spustené programom Internet Explorer stanú nestabilnými.

Určuje, či má program Internet Explorer pred uznaním certifikátu skontrolovať, či tento certifikát nebol odvolaný.

Určuje, či má program Internet Explorer prijímať informácie „cookies“ bez výzvy. Cookie je súbor, ktorý pošle lokalita a ktorý sa ukladá na váš počítač. Tento súbor obsahuje informácie o vašej totožnosti a predvolených nastaveniach pri zobrazovaní tejto lokality.

Určuje, že nechcete, aby sa na váš počítač posielali „cookies“ z internetových lokalít, a že internetové lokality nemôžu čítať „cookies“, ktoré už máte na počítači. „Cookie“ je súbor, ktorý pošle lokalita a ktorý sa ukladá na váš počítač. Tento súbor obsahuje informácie o vašej totožnosti a predvolených nastaveniach pri zobrazovaní tejto lokality.

Určuje, že pri tlačení stránok siete WWW má program Internet Explorer tlačiť farby a obrázky pozadia. Začiarknutie tohto políčka môže spomaliť tlačenie stránky a v závislosti od možností tlačiarne môže znížiť kvalitu tlače.

Určuje, že program Internet Explorer má hľadať internetové adresy použitím rôznych „základov domén“.

Napríklad ak napíšete nesprávny typ domény, povedzme **www.microsoft.org**, program Internet Explorer môže použiť základ „microsoft“ s inými doménami, napr. .edu, .com a .gov. Nájde zhodu s lokalitou **www.microsoft.com**.

Určuje, že program Internet Explorer má hľadať podobné adresy, keď sa nedá nájsť prepojenie alebo adresa, ktorú ste napísali do adresového panela. Vyberte si jedno z týchto nastavení:

Ak nechcete, aby program Internet Explorer hľadal podobné adresy, kliknite na položku **Nikdy nehľadať**.

Ak chcete, aby sa v prípade, že sa nedá nájsť adresa, program Internet Explorer spýtal, či treba hľadať podobné adresy, kliknite na položku **Vždy sa pýtať**.

Ak chcete, aby program Internet Explorer hľadal podobné adresy bez pýtania, kliknite na položku **Vždy hľadať**.

Obnoví všetky nastavenia na karte **Spresniť** na pôvodné nastavenia programu Internet Explorer.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zadať osobné informácie určené na odoslanie lokalitám siete WWW, ktoré požadujú informácie od svojich návštevníkov.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' všetky podrobnosti o certifikáte – kto ho vydal a komu, informácie o zásadách vydávania certifikátu.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' certifikát spoločnosti alebo organizácie (certifikačný úrad), ktorá vydala tento certifikát.

Určuje neformálne meno pre tento certifikát. Toto meno vám pomôže identifikovať a použiť tento certifikát vo všetkých programoch, ktoré zobrazujú zoznamy certifikátov.

Zobrazí informáciu o platnosti certifikátu a to, či ste sa rozhodli dôverovať tomuto certifikátu.

Zobrazí informácie o tom, či tento certifikát možno použiť pri odosielaní a prijímaní správ elektronickej pošty, pri spojení s lokalitou siete WWW alebo pri odosielaní informácií o kreditnej karte.

Zobrazí reťaz certifikátov až k vydavateľovi certifikátov (certifikačný úrad). Takto sa môžete ľahšie rozhodnúť, či budete dôverovať tomuto certifikátu.

Zobrazí vybraný certifikát v reťazi certifikátov.

Určuje, že pre tento certifikát má program Internet Explorer použiť rovnakú úroveň dôveryhodnosti, ako má vydavateľ certifikátu.

Určuje, že důverujete tomuto certifikátu bez ohľadu na to, či důverujete certifikátu jeho vydavateľa.

Určuje, že nedóverujete tomuto certifikátu bez ohľadu na to, či dóverujete certifikátu jeho vydavateľa.

Zobrazí zoznam polí, ktoré obsahujú podrobnosti o tomto certifikáte.

Zobrazí podrobné informácie o poli, ktoré ste vybrali v zozname **Pole**.

Určuje farbu textu prepojenia a tiež to, že program Internet Explorer má zvýrazniť prepojenia, keď sa nad nimi nachádza ukazovateľ.

Určuje úroveň bezpečnosti, na ktorej môžu byť spustené applety Java™ bez výzvy na potvrdenie ich spustenia. Applety Java obyčajne požadujú konkrétnu úroveň prístupu k súborom, priečinkom a sieťovým pripojeniam na vašom počítači. Ak applet Java požaduje vyššiu úroveň, než ste tu určili, program Internet Explorer vás vyzve, aby ste pre applet potvrdili vyššie prístupové práva. Vyberte si jednu z týchto možností:

Ak chcete určiť jednotlivé nastavenia pre každý typ prístupu, ktorý môže požadovať applet Java, kliknite na položku **Vlastná bezpečnosť**.

Ak chcete povoliť vyššie prístupové práva, keď si ich applet Java vyžiada, kliknite na položku **Nízka úroveň bezpečnosti**.

Ak chcete povoliť nie príliš vysoké prístupové práva, keď si ich applet Java vyžiada, kliknite na položku **Stredná úroveň bezpečnosti**.

Ak chcete povoliť najnižšie prístupové práva, keď si ich applet Java vyžiada, kliknite na položku **Vysoká úroveň bezpečnosti**.

Ak chcete zabrániť tomu, aby sa na vašom počítači spúšťali applety Java, kliknite na položku **Vypnúť systém Java**.

Určuje, že pri prechádzaní z jednej stránky siete WWW na druhú program Internet Explorer opticky zoslabí stránku, z ktorej odchádzate, a zosilní stránku, na ktorú prechádzate.

Určuje, ako sa majú podčiarkovať prepojenia na stránkach siete WWW. Vyberte si jedno z týchto nastavení:

Ak chcete podčiarkovať všetky prepojenia, kliknite na položku **Vždy**.

Ak nechcete podčiarkovať prepojenia, kliknite na položku **Nikdy**.

Ak chcete podčiarkovať prepojenia, keď je ukazovateľ na prepojení, kliknite na položku **Neurčitá**.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete obnoviť úroveň bezpečnosti na úroveň, ktorá je predvolená pre túto zónu.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete obnoviť vlastné nastavenia všetkých možností na nastavenia, ktoré sú predvolené pre danú úroveň bezpečnosti. Takto môžete použiť predvolené nastavenia vysokej, strednej a nízkej bezpečnosti a potom ich pre túto bezpečnostnú zónu zmeniť podľa svojich potrieb.

Zobrazí názov stránky siete WWW, ktorá požaduje informácie, a URL tejto lokality.

Zobrazí konkrétne informácie, ktoré od profilového asistenta požaduje lokalita siete, spolu so začiarkovacími políčkami, takže sa môžete rozhodnúť, ktoré informácie budete zdieľať s touto lokalitou.

Zobrazí informácie o tom, ako chce lokalita siete WWW použiť informácie, ktoré s ňou zdieľate.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' certifikát lokality siete WWW, ktorá požaduje informácie.

Určuje, či sa budú zdieľané informácie prenášať bezpečne.

Určuje, či má program Internet Explorer automaticky bez pýtania posielat' zdieľané informácie na požiadanie tejto lokality alebo stránok, ktoré obsahuje.

Určuje, že chcete vyplniť ladiaci prostriedok skriptov (ak je nainštalovaný).

Určuje, že chcete, aby program Internet Explorer prijal a používal nový bezpečnostný certifikát z lokality siete WWW, ktorú práve zobrazujete.

Určuje, že chcete, aby program Internet Explorer prijal, ale nepoužíval nový bezpečnostný certifikát z lokality siete WWW, ktorú práve zobrazujete.

Určuje, že nechcete, aby program Internet Explorer prijal a používal nový bezpečnostný certifikát z lokality siete WWW, ktorú práve zobrazujete.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobrazit' priečinok prevzatých programov s ovládacími prvkami ActiveX.

Dialógové okno Vlastnosti prebraných programových súborov, chyba 48579, 49989

Zobrazí typ ovládacieho prvku, na ktorý sa pozeráte. Ak je typom prvku Odkaz, pozeráte sa na vlastnosti odkazu na položku, a nie na pôvodnú položku.

Zobrazí dátum vytvorenia ovládacieho prvku.

Označuje dátum posledného otvorenia ovládacieho prvku.

Zobrazí veľkosť ovládacieho prvku.

ID (CLSID) triedy tohto ovládacieho prvku. Je to rovnaké ID ako ID v príznaku Objekt na stránke WWW.

Zobrazí informáciu o tom, či je ovládací prvok nainštalovaný, poškodený alebo odpojený. Ovládací prvok je poškodený, ak chýba jeden alebo niekoľko súborov závislostí. Ovládací prvok je odpojený, ak inštalčný program zaregistroval súbor typu OCX na mieste, ktoré sa líši od miesta inštalácie kódu.

Zobrazí adresu URL, z ktorej sa objekt inštaloval.

Zobrazí súbory na počítači, ktoré sú potrebné na spustenie tohto objektu.

Zobrazí balíky jazyka Java™, ktoré sú potrebné na spustenie tohto programu.

Určuje číslo verzie tohto ovládacieho prvku.

Určuje popis tohto ovládacieho prvku.

Určuje vydavateľa tohto ovládacieho prvku.

Určuje jazyk tohto ovládacieho prvku.

Určuje informácie o autorských právach na tento ovládací prvok.

Chyba 49994 Lokálna zóna Intranet

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete do tejto zóny pridať alebo z nej odstrániť určené lokality siete WWW.

Zahrnie do tejto zóny všetky lokality, ktoré správca systému určí ako lokálne (intranetové).

Zahrnie do tejto zóny všetky lokality, na prístup do ktorých ste neurčili proxy server. Ak chcete v programe Internet Explorer vidieť zoznam týchto lokalít, kliknite na ponuku **Zobraziť**, kliknite na položku **Možnosti siete Internet**, kliknite na kartu **Spojenie** a potom kliknite na tlačidlo **Spresniť**.

Zahrnie do tejto zóny všetky lokality, ktoré sú prístupné ako sieťové cesty.

Chyba 50005: Neexistuje téma Pomocníka pre typ Vydavateľ v dialógovom okne Certifikáty lokality. Možnosti siete Internet, karta Obsah, tlačidlo Lokality.

Zobrazí typ uvedených certifikátov. Zvoľte si typ vydavateľa.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete určiť vlastné nastavenia pre jazyk Java.

Určuje, že sa chcete prihlásiť na odber aktuálneho kanála. Program Internet Explorer automaticky upozorní na zmeny a automaticky preberie stránky z lokality siete podľa určeného rozvrhu alebo podľa rozvrhu poskytovateľa kanála.

Určuje, že chcete pridať túto lokalitu siete WWW do zoznamu s obľúbenými položkami, ale nechcete byť upozornený na zmenu obsahu tejto lokality a nechcete na svoj počítač preberať aktualizovaný obsah.

Ak chcete získať aktualizovaný obsah lokality, pri návšteve tejto lokality kliknite na tlačidlo **Obnoviť**.

Určuje, že program Internet Explorer má kontrolovať zmeny obsahu tejto lokality podľa určeného rozvrhu a ak sa zmení obsah, upozorniť vás na to.

Ak chcete získať aktualizovaný obsah lokality, pri návšteve tejto lokality kliknite na tlačidlo **Obnoviť**.

Určuje, že tento kanál chcete pridať do panela s kanálmi, ale nechcete byť automaticky upozornený na zmenu obsahu tohto kanála a nechcete, aby sa aktualizovaný obsah preberal na váš počítač automaticky

Ak chcete získať aktualizovaný obsah kanála, pri návšteve tohto kanála kliknite na tlačidlo **Obnoviť**.

Určuje, že program Internet Explorer má kontrolovať zmeny obsahu tohto kanála podľa určeného rozvrhu a ak sa zmení obsah, upozorniť vás na to.

Ak chcete získať aktualizovaný obsah kanála, pri návšteve tohto kanála kliknite na tlačidlo **Obnoviť**.

Kliknite na toto tlačidlo, ak si chcete prispôbiť upozornenie, rozvrh alebo položky, ktoré sa preberajú pri zmene obsahu tejto lokality alebo kanála.

Určuje úroveň bezpečnosti, ktorú chcete priradiť softvérovým distribučným kanálom v tejto zóne. Zvoľte si jednu z týchto možností:

Ak chcete bez výzvy automaticky preberať a inštalovať softvér zo softvérových kanálov, kliknite na položku **Nízka úroveň bezpečnosti**.

Ak chcete bez výzvy automaticky preberať softvér zo softvérových kanálov, ale nechcete umožniť automatickú inštaláciu, kliknite na položku **Stredná úroveň bezpečnosti**.

Ak chcete povoliť iba upozornenie, ale nechcete umožniť automatické preberanie ani inštaláciu, kliknite na položku **Vysoká úroveň bezpečnosti**.

Určuje správanie programu Internet Explorer pri preberaní požiadaviek serverov, ktoré požadujú prihlásenie. Servery na intranetoch (a niekedy aj lokality na Internete) často požadujú meno používateľa a heslo, čím sa prístup k nim obmedzuje len na oprávnených používateľov. Ak sa chcete prihlásiť na lokality v tejto zóne, zvolte si jeden z týchto spôsobov:

Ak sa chcete pripojiť na server a nechcete poskytnúť prihlasovacie informácie, kliknite na položku **Anonymné prihlásenie**.

Ak sa chcete pripojiť na server a na výzvu zadať meno používateľa a heslo, kliknite na položku **Výzva na zadanie mena používateľa a hesla**.

Ak sa chcete pripojiť na server použitím aktuálneho mena používateľa a hesla v systéme Windows, kliknite na položku **Automatické prihlásenie s aktuálnym menom používateľa a heslom**.

Zobrazí názov ovládacieho prvku.

Vyprázdni zoznam lokalít, ktorým ste predtým povolili získať bez pýtania prístup k informáciám profilového asistenta.

Určuje, či sa z lokálit siete WWW budú prijímať požiadavky na informácie profilového asistenta. Ak odstránite začiarknutie tohto políčka, nebudú sa poskytovať informácie profilového asistenta a nebudete musieť potvrdiť poskytovanie informácií.

Ak začiarknete toto políčko, potom ak si lokalita vyžiada informácie profilového asistenta, program Internet Explorer vás vyzve, aby ste si zvolili informácie, ktoré chcete poskytnúť. Vtedy si môžete zvoliť aj poskytovanie informácií tejto lokalite bez ďalšieho pýtania sa.

Určuje, či sa stránky siete WWW majú zobrazovať na celú obrazovku automaticky pri každom spustení programu Internet Explorer.

Určuje, či má program Internet Explorer vydať upozornenie pri odosielaní informácií z formulára, keď sa informácie posielajú na inú lokalitu siete, ako je lokalita obsahujúca formulár.

Určuje, či sa má na paneli s nástrojmi zobrazovať tlačidlo **Písmo**.

Určuje, či sa má na pracovnej ploche zobrazíť ikona odkazu na program Internet Explorer. Ak túto možnosť zmeníte, zmeny s prejavíajú až po reštartovaní počítača.

Určuje, či sa má zobrazit' privítacia obrazovka programu Internet Explorer zakaždým, keď spúšťate systém Microsoft Windows.

Určuje, či sa automaticky zobrazia stránky WWW kanálov na plnú obrazovku zakaždým, keď otvoríte kanál z pracovnej plochy.

Určuje, či sa má pri zatvorení prehľadávača vymazať priečinok Dočasné internetové súbory.

Kliknite sem, ak chcete importovať všetky relevantné certifikáty a kľúče, ktoré obsahuje zadaný súbor s príponou .pfx.

Kliknite sem, ak chcete exportovať vybraný certifikát do súboru. Súbory s certifikátmi majú zvyčajne príponu .pub. Vybraný certifikát, jeho certifikačná reťaz (hierarchia certifikátov) a k nemu pridružené kľúče (v prípade, že existujú), sa exportujú do súboru na miesto, ktoré zadáte. Tento súbor bude mať príponu .pfx.

Určuje, či sa pri pripájaní sa lokality siete WWW cez proxy server pokúsite použiť protokol HTTP 1.1. Mnohé lokality siete WWW používajú ešte HTTP 1.0, takže ak máte ťažkosti s pripojením na niektoré lokality, zrušte začiarknutie tohto políčka.

Určuje, či sa pri pripájaní na lokality siete WWW pokúsite použiť protokol HTTP 1.1. Mnohé lokality siete WWW používajú ešte HTTP 1.0, takže ak máte ťažkosti s pripojením na niektoré lokality, zrušte začiarknutie tohto políčka.

Určuje, či by sa mala veľkosť obrázka zväčšovať, aby sa prispôbil alternatívnemu textu, keď nie je začiarknuté políčko **Zobrazovať obrázky**.

Určuje, či sa má premiestniť systémová vsuvka zakaždým, keď sa zmení výber. Niektoré prostriedky zjednodušenia prístupu, ako sú obrazkové snímače alebo funkcie na priblíženie obsahu obrazovky, používajú systémovú vsuvku na určenie oblasti obrazovky, ktorá sa má načítať alebo priblížiť.

Určuje, či sa má pri spúšťaní počítača zobrazit' Panel s kanálmi na pracovnej ploche aj vtedy, keď nemáte zapnutý systém Active Desktop.

Určuje, či sa má použiť konzola jazyka Java. Ak zmeníte toto nastavenie, zmeny sa prejaví až po reštartovaní počítača.

